

金陵小聚首	喜聞鳳枝棲
轉瞬又數載	魚雁日漸稀，
香島樂重聚	執手共分憂
驀然遽言別	何日再綢繆，
卅載音書斷	佳訊來美洲
越洋高飛渡	暫得識自由，
華府共游憩	費城同登樓
歡聚覺時短	別淚黯然收，
己巳春三月	故鄉首途歸
武漢傳書至	滬地約相期，
夔宮忽來電	報君已登仙
山崩地也坼	無復在人間，
行程頃刻改	強越渡關山
嗟予同行雁	中道兩分飛，
殞舍重相見	安然恍若眼
親朋同一笑	無語問蒼天，
家世廣陵地	椿庭學養深
愛國慕心切	渾然忘己身，
雞犬共一屋	鬱鬱志難伸
幸有天意在	乃得振家聲，
儕身國際域	正擬赴上層
遽爾傳噩耗	痛惜更無論，
青山鬱常碧	綠水逝無痕
留得友情駐	悠悠我心存。

壬中初夏健行朱乾於台北

# 凌前校長 百歲冥誕 紀念大會籌備

■同學會秘書組

三十五年前的今天，凌前校長竹銘先生，諱鴻勛，與多位歷盡跋涉顛沛的交大校友們，在風城新竹的博愛路與學府路之間，豎起了校門，建造了校舍，也開始了交大復校三十五年來的歷史。

由於交大的復校，也由於凌校長等前輩對電子工業的執著，開啓了交大的新紀元，也因為交大校友在發展電子工業的努力，塑造了台灣的經濟奇蹟。

此時此地，我們緬懷凌校長的勳業，希望將我們對凌校長及校友們的感佩心情結合起來，在明年校慶時，舉行一系列紀念活動。因此，在二月底的同學會第三次理監事聯席會議上作了一個決議，成立「凌前校長百歲冥誕紀念大會籌備委員會」，敦請交大校長鄧啓福學長擔任主任委員，積極展開籌備工作。